「莎莎婦女銀袋日」活動資料

11 月6 日（星期日）    沙田馬場

賽事焦點「莎莎婦女銀袋賽」今年晉升為國際三級賽，途程1800米，總獎金港幣300萬元。 全日共編排11場精彩賽事，頭場賽事於下午12時30分開跑，沙田馬場於早上10時30分開放入場。
（一）入場獲贈「莎莎婦女銀袋日紀念襟針」    

當日每位入場人士均可獲贈「莎莎婦女銀袋日紀念襟針」乙個及莎莎購物優惠券一張。紀念襟針以簡潔線條勾勒出駿馬形態，突顯「莎莎婦女銀袋日」時尚、高貴與美麗結集一身的傳統。禮品派送至第六場開跑前，先到先得，送完即止。
（二）形象大使唐嫣頒獎禮亮相

高雅瑰麗，來自上海的亞洲紅星唐嫣應邀成為今年莎莎婦女銀袋日的形象大使，她將連同莎莎國際控股有限公司主席及行政總裁郭少明博士、副主席郭羅桂珍博士，致送紀念盃予「莎莎婦女銀袋賽」勝出的頭馬馬主、練馬師及騎師。

（三）「Beauty Go Round時尚匯演」
英國籍著名帽飾設計師Harvy Santos曾與於Marc Jacobs和John Galliano等著名時尚設計大師品牌合作，以前衛創新風格見稱。他今年獲莎莎邀請以「Beauty Go Round」為主題創作帽飾，聯同著名形象指導馬天佑攜手炮製時裝匯演。屆時，城中名模將於馬匹亮相圈展現盛裝女性的時尚迷人風采(圖3)。
（四）莎莎美妝產品區
沙田馬場內設置產品展銷專區，多款化妝品、護膚品及香水以優惠價發售，包括瑞士SUISSE PROGRAMME、韓國banila co.、Dr.G、 moonshot及法國NUXE等，部份產品以低至四折發售。
（五）莎莎化妝專櫃
平台廣場特設莎莎化妝專櫃(圖4)，只須付出港幣50元，即可尊享由莎莎提供的專業化妝服務，完成後更可獲價值港幣50元Cyber Colors現金券 (購買Cyber Colors產品淨值滿港幣150元即可使用)。

（六）最佳服飾大獎  

「莎莎婦女銀袋日」一向秉承傳統歐洲賽馬文化，入場人士均會悉心打扮。今年的最佳服飾大賽(圖5)獎品十分豐富，參加者當天只須戴上別緻帽飾及服飾在場內拍攝相片一張或五秒短片一段，於下午3時前在Instagram追蹤 “shatinracecourse”，於公眾席人士可在照片或短片加上#銀袋日或#LadiesPurseDay，或會員席人士可加上#銀袋日_members或#LadiesPurseDay_members，並上載至Instagram。得獎者可獲得莎莎禮品。入場人士更可於沙田馬場平台廣場設置的靚人自拍館，在多款場景及「互動拍攝機」拍攝照片或短片，留下倩影。
（七）帽飾專賣店

新晉帽飾設計師Janice Mok及其品牌Audrey et Auguste Millinery，於沙田馬場會員席1樓設置專櫃售賣迷人帽飾，為參與莎莎婦女銀袋日的女士們提供帽飾及服裝配搭靈感 (圖6)。
（八）主題精品購物樂
今年大會以本地著名珠寶設計師Joanna Hui設計的簡約駿馬頭像為主圖案，款式包括腕錶、圍巾、手袋、銀包、手鏈及毛球匙扣等。當日會在沙田馬場平台廣場、會員席主題精品銷售處及沙田馬場「馬場有禮」限量發售。
（九）有獎遊戲
由10月 26日起至11月2日期間，按「常互動」，再按「馬上玩遊戲」，參加莎莎婦女銀袋日WeChat有獎遊戲，參加者只須於限時內按指示完成遊戲即可參加抽獎一次，每日有五次抽獎機會，贏取豐富獎品一份。獎品包括大獎Sony DSC-RX100 III相機一部 (價值HK$5,580) (１名)、二獎精美手提包一個 (價值 港幣$128) (2,400名)及三獎港幣$50沙田馬場美食換領券(400名)。 (每人只限中獎一次，須於賽事當日進場換領，不接受截圖及代領。) 詳情及條款細則請參閱馬會網頁。
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