簡歷 
香港賽馬會馬術隊成員
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林立信 (Patrick Lam)
出生地
：
奧地利
馬術項目
：
場地障礙賽
奬項及榮譽：

· 於二○一二年國際馬聯場地障礙世界盃中國聯賽總季軍
· 二○一○年，林立信獲行政長官授勳社區服務獎狀，以表揚他在馬術運動的成就
· 於二○一○年廣州第十六屆亞運會馬術比賽，與同為香港賽馬會馬術隊成員鄭文傑、賴楨敏及林子心取得場地障礙團體賽銅牌，這亦是香港史上首面亞運馬術奬牌
· 於二○○九年濟南第十一屆全國運動會成為雙料奬牌得主；除勇奪場地障礙個人賽金牌外，更與同為香港賽馬會馬術成員鄭文傑、賴楨敏及林子心取得場地障礙團體賽銅牌。
背景資料：


· 林立信是在奧地利長大及成長，自小喜歡跑步、足球、籃球等傳統運動，直至十多歲時開始嘗試騎馬，林立信就從此愛上了這項運動，他認為參與馬術運動最大的樂趣是夥拍動物作賽。
· 二○○八年，林立信代表香港參加北京2008奧運馬術比賽。他於場地障礙賽第一輪個人資格賽中取得「零罰分」的佳績，更成為香港以至中國唯一的騎手成功晉級第三輪個人資格賽。
· 北京奧運會結束後，香港賽馬會撥款資助本地馬術運動，林立信獲選為香港賽馬會馬術隊成員。

· 林立信現時主要在瑞士進行集訓，積極參與各項馬術比賽，爭取名次。
· 現時在歐洲同時與林立信訓練的坐騎包括「馬會至寶」及「馬會新世紀」。
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林子心 (Samantha Lam)
出生地
：
加拿大溫哥華
開始習騎年齡
：
七歲

馬術項目
：
場地障礙賽

奬項及榮譽：  

· 於二○一一年國際馬聯場地障礙世界賽中國站首站賽事奪得金牌
· 於二○一○年廣州第十六屆亞運會馬術比賽，與同為香港賽馬會馬術隊成員鄭文傑、林立信及賴楨敏取得場地障礙團體賽銅牌，這亦是香港史上首面亞運馬術奬牌。
· 於二○○九年濟南第十一屆全國運動會，與同為香港賽馬會馬術隊成員鄭文傑、林立信及賴楨敏取得場地障礙團體賽銅牌。林子心在團體賽表現卓越，是港隊贏得場地障礙賽銅牌的重要功臣。賽後，經眾參賽騎手投票，林子心更獲得「體育道德風尚獎」。

· 於二○○九年德國Bernkastel-Kues大獎賽贏得冠軍。

· 二○○五年，獲得德國馬術協會頒發專業騎手最高榮譽的德國騎術金牌 ( “GOLD KARTE” )。
背景資料：
 

· 林子心七歲開始習騎，並於十四歲首次參加大奬賽。十八歲已贏得奬金高達十萬美元的佛羅里達州坦帕巿比賽季軍。一九九七年，她更以十九歲之齡成為瑞典哥德堡世界盃總決賽中最年輕的女騎手。
· 一九九八年，林子心前住德國專心習騎，在國際障礙賽中表現出色，並獲德國馬術總會頒發專業騎手最高榮譽的德國騎術金牌，在同儕間備受肯定。
· 二○○八年，林子心成為香港首支奧運馬術隊成員，參加北京二○○八年奧運馬術比賽。北京奧運會結束後，香港賽馬會撥款資助本地馬術運動，林子心獲選為香港賽馬會馬術隊成員。

· 林子心現現時主要在比利時進行集訓，與坐騎「馬會先峰」，積極參與國際賽事，爭取名次。
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鄭文傑 (Kenneth Cheng)

出生地
：
香港

開始習騎年齡
：
四歲
馬術項目
：
場地障礙賽

奬項及榮譽：
· 於二○一○年廣州第十六屆亞運會馬術比賽，與同為香港賽馬會馬術隊成員賴楨敏、林立信及林子心取得場地障礙團體賽銅牌，這亦是香港史上首面亞運馬術奬牌
· 於二○○九年濟南第十一屆全國運動會成為雙料奬牌得主。鄭在場地障礙個人賽上獲得一面銅牌外，還與同為香港賽馬會馬術隊成員賴楨敏、林立信及林子心取得場地障礙團體賽銅牌
· 二○○九年德國CSI3* Gera Hardenberg 賽事亞軍
· 二○○六年馬來西亞吉隆坡世界盃亞洲經典賽冠軍
背景資料：
 

· 鄭文傑可說是在馬術世家中長大，自小便跟隨父母學習騎馬。鄭爸爸更是前港隊代表，於一九八六年南韓首爾舉行的亞運會團體賽中獲得第四名。

· 鄭文傑年紀輕輕便參加多項國際賽事並贏得奬項。二○○六年，年僅十八歲的他在卡塔爾多哈亞運會中取得前二十名。
· 二○○八年，鄭文傑獲選為北京二○○八年奧運火炬手，騎在馬背上歷史性地燃點奧運比賽場地的火盆。

· 同年八月，年僅二十歲的鄭文傑，代表香港參加北京奧運馬術比賽。雖然鄭是三名香港馬術代表中年紀最小的一個，但他與坐騎「馬會精神」表現出色，在首輪比賽中只碰跌一個欄障；並且順利完成兩天後的團體賽首輪資格賽。

· 北京奧運會結束後，香港賽馬會撥款資助本地馬術運動，鄭文傑獲選為香港賽馬會馬術隊成員。
· 鄭文傑現時主要在比利時進行訓練，並積極參與各項馬術比賽，在多個國際賽事上均表現出色。
· 在歐洲與鄭文傑一起訓練的坐騎包括「馬會加寶」、Dragon Leon 及 Dragon Zidane。
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賴楨敏 (Jacqueline Lai)
出生地
：
美國

開始習騎年齡
：
十歲

馬術項目
：
場地障礙賽

奬項及榮譽：  

· 丹麥二○一二海寧大奬賽亞軍
· 於二○一○年廣州第十六屆亞運會馬術比賽，與同為香港賽馬會馬術隊成員鄭文傑、林立信及林子心獲得場地障礙團體賽銅牌，這亦是香港史上首面亞運馬術奬牌
· 於二○○九年濟南第十一屆全國運動會，與同為香港賽馬會馬術成員鄭文傑、林立信及林子心取得場地障礙團體賽銅牌
· 二○○九全國馬術場地障礙賽個人賽金牌，成為香港首位全國冠軍騎手
· 於二○○九年韓國馬事會盃，與馬會馬術隊成員唐美宜及妹妹賴倩敏勇奪團體賽亞軍
背景資料：
· 賴楨敏自小就很喜歡動物，小時候經常跟隨母親到馬房接觸馬匹，自此與馬匹建立深厚的感情，並愛上騎馬。

· 二○○九年她獲選為香港賽馬會青少年馬術隊，透過馬會資助，接受系統化的專業馬術訓練。

· 由於賴楨敏在多個國際馬術比賽中屢獲奬項，她於二○一一年獲馬會擢升，成為香港賽馬會馬術隊成員，財政上獲得馬會更多資助。

· 二○一一年賴楨敏經歷嚴重傷患，停賽數月，但她迅速康復過來，並於一年後重新練習策騎，在馬會一直的支持下，繼續參加馬術賽事。
· 賴楨敏現時主要在丹麥進行集訓，積極參與各項馬術比賽，在多個國際賽事上均表現出色。
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梁巧羚  (Raena Leung)

出生地
：
香港

開始習騎年齡 
：
六歲

馬術項目
：
場地障礙賽

奬項及榮譽：
· 於二○一三年德國CSI2* Neustadt Dosse Six Bar賽事季軍
· 於二○一二年國際馬聯場地障礙世界盃中國聯賽總冠軍
· 於二○一二年北京CSI1* 世界盃冠軍
· 於二○一二年德國CSN Dobrock Puissance賽事冠軍
· 於二○一二年德國CSN Dobrock Six Bar賽事季軍
· 於二○一一年意大利CSI3* Pioltello Small Tour 決賽季軍
背景資料： 

· 梁巧羚在香港出生及接受教育；二○○六年，她決定遠赴歐洲升學及參加當地高水平的馬術賽事。
· 歐洲有系統的專業訓練讓梁巧羚的跳欄技術一日千里，輕易克服高度達1.4米甚至1.45米的欄障，並在多個三星賽事中獲取奬項。梁巧羚以香港代表隊後備成員身份參與二○一○年亞運會。
· 二○一二年對梁巧羚來說非常重要，她在多個五星賽事中均取得驕人成績，包括在德國舉行的Dobrock Puissance賽事中成功跳越2.05米欄障並贏得冠軍；更在北京舉行的大奬賽中首次勇奪冠軍，使她順利贏得世界排名。
· 梁巧羚曾以國際馬聯世界盃總決賽中國聯賽總冠軍的資格，參與在二○一三年瑞典歌德堡舉行的國際馬聯世界盃總決賽。
· 目前，梁巧羚與坐騎「岳飛」(Orphee du Granit)已成功獲得二○一四世界馬術運動會之參賽資格。
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